MHoropo3seTo4Hble 6510Kku

Lllegrand

MHoropo3eTo4yHble 6510KK

«KomdopT u 6esonacHocTb», «KoMpopT»

«KomdpopT»
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6946 21 6 950 01
ynak. Kar.Ne | MHOroposeto4Hble 6nokun «Komdopt» ynak. Kar. Ne
PoseTouHble rHe3ga pacnonoXeHbl Nog yriiom,
4YTO 0YeHb YAOGHO NpK NoakntoYeHnn 6obLIOro
Konuyectsa Buok. KoHCTpyKUMs noacTtaBok
NO3BOJISIET NOBOPAYMBATL GIIOK B HY>KHOM
HanpaBneHunun, NpegycmaTprBasi Takke ero
KpenneHue K cTeHe, mebenu nnu pabouei
noBepxHocTh. OCHaLleH BbiknoyaTenem
C uHaukaumen
MakcumanbHas Harpyska 3500 Bt
KonnyectBo poseTtok — 3, 4, 5, 6
Twn po3eTok — eBpocTaHaapT
3aszemMnaoLWmMi KOHTakT. Vicnonb3oBaHne BUNOK
eBpocTaHaapTa. Po3eTku yTonneHHoro Tuna
MHavKaumsa BKIHYEHNS
KpenneHue wWHypa K BUNKe — yrrnosoe
[lnaroHanbHoe pacnornoXeHne OTBEPCTUN
MexaHunyeckas 3awmTa po3eTok
BcTpoeHHbIV BbIKOYaTeNb
Bo3MOXHO KpenneHne Ha CTeHy 5 6 950 01
* 2
CeyeHue kabens 3 * 1,5 mm 5 6 950 06
C kabenem 5 6 950 11
5 6946 21 3 x 2K + 3 - kabenb 1.5 M 5 6950 16
5 6946 22 3 x 2K + 3 - kabenb 3 m
5 6946 26 4 x 2K + 3 - kabenb 1.5 m
5 694627 4x 2K + 3 - kabenb 3 M o 6950°§
5 694631 5x 2K+ 3 - kabenb 1.5 m 5 69500
5 6946 32 5 x 2K + 3 - kabenb 3 m S 6 950 12
5 694636 6x 2K + 3 - kabenb 1.5 m 5 695017
5 6 946 37 6 x 2K + 3 - kabenb 3 m
Be3 kabens 5 6 950 03
[ns npumeHeHus ¢ kabenem 3G MUHUMYM 1.5 MMm?2 5 6 950 08
5 694624 3x2K+3 g gggg]g
5 694629 4x2K+3
5 694634 5x2K+3
5 694639 6 x2K+ 3
5) 6 950 04
) 6 950 09
5 6 950 14
5 6950 19

6950 17

MHoropo3seTouHble 6noku «CtaHaapT»

KomnakTHbIV yanuHuTenb. Y nbTpannockas dopma
NO3BOJISIET yCTaHaBNMBATb €ro nog mebenbto.
Bo3amoxHo kpenneHue k cteHe. OgHa U3 po3eTok
nosepHyTa Ha 90° ans ynobcTea NoAKMHOYEHNs
3apsAHbIX YCTPONCTB

MakcmmanbHas Harpyska 3500 Bt

KonuuectBo po3eTok — 3, 4, 5, 6

Tvn po3eTok — eBpocTaHAapT

3azemnsaoLLmMi KOHTaKT. Micnonb3oBaHue BUINOK
eBpocTaHapTa. Po3eTku yTonneHHoro tmna
MHavkaums BKIIOYeHUs

KpenneHwue WwHypa K BUIke — yrnosoe
[naroHanbHOe pacrnonoXeHne oTBEPCTUIA
MexaHnyeckas 3alumTa po3eTok

B0O3MOXHO KpenneHue Ha CTeHy

CeueHue kabensi 3 * 1,5 mm?

Kabenb 1,5 m

3x2K+3
4x2K+3
5x2K+3
6x2K+3

KaGenb 3 m

3x2K+3
4x2K+3
5x2K+3
6x2K+3

KaGenb 5 m

3x2K+3
4x2K+3
5x2K+3
6x2K+3

Be3s kabens

[nsa npumeHeHus ¢ kabenem 3G MUHUMYM 1.5 Mm?2
3x2K+3

4x2K+3

5x2K+3
6x2K+3

653



